Движение под действием силы тяжести. Криволинейное движение. Средняя скорость.
I вариант.

1. Тело, падающее без начальной скорости, достигло поверхности земли за 5 с. Оно падало с высоты

1. 115 м
2. 120 м
3. 125 м
4. 130 м
5. 135 м

2. Тело, падающее без начальной скорости с высоты 20 м, достигает поверхности земли за

1. 1 с
2. 1,5 с
3. 2 с
4. 3 с
5. 3,5 с
3. Скорость тела, падающего с начальной скоростью 5 м/с, через 3 с после начала падения, равна

1. 30 м/с
2. 35 м/ с
3. 20 м/с
4. 40 м/с
5. 25 м/ с

4. Перемещение тела, брошенного вертикально вверх со скоростью 15 м/с через 2 с, равно
1. 20 м
2. 18 м
3. 10 м
4. 4,5 м
5. 15 м

5. Начальная скорость тела, брошенного вертикально вверх и достигшего максимальной высоты 5 м, равна

1. 6 м/с
2. 8 м/ с
3. 10 м/с
4. 4,5 м/с
5. 5 м/ с

6. Пуля вылетает из ствола в горизонтальном направлении со скоростью 800 м/с. На сколько снизится пуля во время полета, если мишень находится на расстоянии 400 м?

1. 0,20 м
2. 0,50 м
3. 1,25 м
4. 1,30 м
5. 2,35 м

7. Тело брошено в горизонтальном направлении с высокой башни с начальной скоростью 10 м/с. Через 5 с скорость тела равна

1. 48 м/с
2. 35 м/ с
3. 62 м/с
4. 14 м/с
5. 51 м/ с

8. Камень брошен с башни в горизонтальном направлении со скоростью 20 м/с. Через 2 с он упал на землю. Конечная скорость камня равна

1. 28,3 м/с
2. 35,6 м/ с
3. 30 м/с
4. 42,4 м/с
5. 25,2 м/ с

9. Тело брошено вверх с башни высотой 15 м со скоростью 20 м/с под углом 300 к горизонту. Тело упадет на поверхность земли на расстоянии от подножия башни равном
1. 48 м
2. 50 м
3. 52 м
4. 56 м
5. 35 м

10. Тело брошено с земли с начальной скоростью 100 м/с под углом 300 к горизонту. На высоте 50 м оно первый раз окажется через 

1. 1,3 с
2. 0,8 с
3. 0,5 с
4. 1,1 с
5. 1,4 с

11. Модуль перемещения материальной точки, двигающейся по окружности и совершившей 2,5 полных оборота, равен
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12. Изменение модуля скорости тела, двигающегося по окружности со скоростью 5 м/с, при прохождении четверти окружности равно

1. 4,8 м/с
2. 3,5 м/ с
3. 6,2 м/с
4. 1,4 м/с
5. 0 м/ с

13. Тело брошено вертикально вверх с начальной скоростью 20 м/с. Средняя скорость движения за время, до падения тела в точку броска, равна

1. 8 м/с
2. 13,5 м/ с
3. 12 м/с
4. 14 м/с
5. 10 м/ с

14. Тело, начиная двигаться равноускоренно, достигает скорости 20 м/с. Средняя скорость на всем пути равна

1. 18 м/с
2. 15 м/ с
3. 12 м/с
4. 10 м/с
5. 11 м/ с

15. Тело, двигающееся равнозамедленно с начальной скоростью 30 м/с, за некоторое время достигает скорости  10 м/с. Средняя скорость на пройденном пути равна

1. 20 м/с
2. 25 м/ с
3. 22 м/с
4. 18 м/с
5. 17 м/ с
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II вариант.

1. Скорость тела, падающего без начальной скорости, через 3 с падения равна
1. 30 м/с
2. 35 м/ с
3. 28 м/с
4. 40 м/с
5. 15 м/ с

2. Скорость тела, падающего с высоты 45 м без начальной скорости, в момент достижения поверхности земли, равна

1. 30 м/с
2. 35 м/ с
3. 20 м/с
4. 40 м/с
5. 25 м/ с

3. Скорость тела брошенного вертикально вверх со скоростью 30 м/с через 2,5 с, равна

1. 6 м/с
2. 8 м/ с
3. 10 м/с
4. 4,5 м/с
5. 5 м/ с

4. Тело, брошенное вертикально вверх со скоростью 20 м/с достигает максимальной высоты, равной
1. 20 м
2. 18 м
3. 25 м
4. 30 м
5. 22 м

5. С какой начальной скоростью брошено тело вертикально вверх, если через 2 с после начала движения его скорость направлена вверх и равна 5 м/с?

1. 16 м/с
2. 28 м/ с
3. 30 м/с
4. 20 м/с
5. 25 м/ с

6. Камень брошен с башни в горизонтальном направлении. Через 3 с вектор скорости камня составил угол 450 с горизонтом. Начальная скорость камня равна

1. 30 м/с
2. 35 м/ с
3. 20 м/с
4. 15 м/с
5. 25 м/ с

7. Тело брошено в горизонтальном направлении с высокой башни с начальной скоростью 10 м/с. Через 5 с вектор скорости тела составит с горизонтом угол

1. 730
2. 850
3. 640
4. 790
5. 450
8. Если тело, брошенное горизонтально, через 2 с упало на землю, то высота с которой осуществлен бросок, равна

1. 29,4 м
2. 20 м
3. 12,5 м
4. 23,0 м
5. 33,5 м

9. Два тела брошены с земли с одинаковыми по модулю скоростями под углами 300 и 600. Если дальность полета первого тела 24 м, то дальность полета второго равна

1. 12,0 м
2. 13,9 м
3. 20,8 м
4. 24,0 м
5. 27,8 м

10. Тело, брошенное с земли под углом к горизонту, упало на расстоянии 10 м от точки бросания. Максимальная высота его подъема над землей 5 м. Модуль перемещения тела равен

1. 5 м
2. 10 м
3. 12 м
4. 11 м
5. 8 м

11. Диск радиуса R катится равномерно и прямолинейно, без скольжения. Модуль перемещения произвольной точки на ободе диска за один полный оборот равен

1. 
[image: image6.wmf]R

p

2


2. 
[image: image7.wmf]R

2


3. 0
4. 
[image: image8.wmf]R


5. 
[image: image9.wmf]R

p

5

,

2


12. Изменение модуля скорости тела, двигающегося по окружности со скоростью 5 м/с, при прохождении четверти окружности равно

1. 4,8 м/с
2. 3,5 м/ с
3. 6,2 м/с
4. 1,4 м/с
5. 0 м/ с

13. Тело, двигаясь с переменной скоростью, за 4 мин проходит путь 4 км, а за следующие 0,5 ч – путь 60 км. Средняя скорость на всем пути равна

1. 98 км/ч
2. 135 км/ч
3. 113 км/ч
4. 117 км/ч
5. 101 км/ч
14. Тело. Двигающееся равноускоренно с начальной скоростью  10 м/с, за некоторое время достигает скорости 20 м/с. Средняя скорость на пройденном пути равна
1. 17 м/с
2. 15 м/ с
3. 14 м/с
4. 10 м/с
5. 12 м/с

15. Если материальная точка первую половину пути движется равномерно со скоростью v1, а вторую со скоростью v2 -, то средняя скорость точки на всем пути равна
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